

2020.

UKRATKO O EIB-U



Grupa
Europske
investicijske banke

Od čiste energije u Estoniji, preko vode za piće u Lesotu, pa sve do nove bolnice u Hrvatskoj, Europska investicijska banka svake godine poboljšava milijune života.

Kao klimatska banka Europe, pomažemo svijetu u pridržavanju Pariškog sporazuma i ispunjenju ciljeva održivog razvoja. Obvezali smo se da ćemo u idućih deset godina mobilizirati bilijun eura ulaganja u području klime.

Još od 1958. odobravamo kredite i pružamo stručne savjete za potrebe tisuća projekata u više od 160 zemalja. U budućnost Europe ulažemo u suradnji s Europskom komisijom i mnogim drugim institucijama.

Kao najveći i najzeleniji multilateralni zajmodavac, pomažemo procvatu gospodarstava, otvaranju radnih mjesta i promicanju jednakosti. Svoj rad mjerimo prema tome koliko pomaže društvu, jer iza svakog ulaganja mora stajati poboljšanje makar jednog života.



Nova bolnica za skrb o majci i djetetu u Rijeci u Hrvatskoj olakšava život za 600 000 građana. Projekt je potpomognut kreditom EIB-a u sprezi sa savjetodavnom podrškom EIB-a i Europske komisije.

Naša ostvarenja u 2019.

280 milijarda €	ulaganja potpomognutih aktivnosti- ma EIB-a
72,2 milijarde €	financijskih potpora Grupe EIB-a
1 095	ugovorenih projekata
50,3 milijarde €	prikupljeno na tržištima obveznica
Više od 25 milijarda €	financijskih potpora za manja poduzeća
Više od 19 milijarda €	za djelovanje u području klime
Više od 16 milijarda €	za zaštitu okoliša
Više od 14 milijarda €	za poticanje inovacija
4,4 milijuna	radnih mjesta očuvanih u malim poduzećima
10 milijuna	ljudi pije zdravstveno ispravniju vodu
12 milijuna	ljudi prima bolju zdravstvenu skrb
7,4 milijuna	kućanstava priključeno je na elektro- energetsku mrežu
117 milijuna	ljudi uživa u boljim mobilnim vezama
631 milijun	dodatnih putovanja u javnom prijevozu
1,7 milijuna	ljudi suočeno je s manjim rizikom od poplava
5,1 milijun	m ² energetske učinkovitih zgrada



Projektima potpomognutim sredstvima
ELB-a u 2019. proizvest će se 13 177 MW
energije, što je dostatno za opskrbu
7,4 milijuna kućanstava.

Klima

Klima je najveći izazov našega naraštaja. Ona će se odraziti na dobrobit i očekivani životni vijek naše djece. Svojim klimatskim i energetske ciljevima postavljamo nove standarde u Europi i izvan njenih granica. U bliskoj budućnosti prestat ćemo s potporom projektima vezanim uz fosilna goriva, a 50 % svojih ulaganja posvetit ćemo djelovanju u području klime i održivosti.

Pomažemo u prevladavanju utjecaja klimatskih promjena na ranjive zajednice, zaštiti biološke raznolikosti i promicanju održive poljoprivrede. Čuvamo i prirodna dobra te brinemo o sigurnosti okoliša za buduće naraštaje. Čega god da se prihvatimo, razmišljamo o klimi. Svaki projekt koji podupiremo u području inovacija, malog poduzetništva ili infrastrukture mora ispunjavati i naše klimatske ciljeve.



Uz potporu EIB-a, estonska tvrtka Elcogen na masovno tržište donosi učinkovitu i čistu električnu energiju proizvedenu iz gorivnih ćelija.

Inovacije

Zahvaljujući inovacijama, Europa je i dalje konkurentna i otvara radna mjesta visoke vrijednosti. Grupa EIB-a europskim tvrtkama omogućuje stvaranje najsuvremenijih tehnologija. Najnaprednije ideje pretvaramo u poslovni uspjeh.

Banka podupire velike projekte istraživanja i razvoja, ali i male, specijalizirane tvrtke. Naša ulaganja u sektorima poput telekomunikacija, zrakoplovstva, medicine i digitalizacije zeleno su svjetlo koje privlači dodatna sredstva privatnog sektora.

Podupiremo mnoge stadije inovacija. Zahvaljujući kreditima Banke, sveučilišta mogu graditi i širiti svoje istraživačke kapacitete, a *startup* tvrtke mogu zapošljavati nove ljude i unapređivati svoju opremu. U glavama ljudi njegujemo ideje koje će svijet pretvoriti u bolje mjesto za život.



EIB i Unicredit u Italiji utiru nove putove projektom kojim podupiru više stotina inovativnih tvrtki na čijem su čelu žene.

Uključivost

Banka nudi široku lepezu financijskih proizvoda pod povoljnim uvjetima. Kreditiramo i javni i privatni sektor. Osnažujemo mala poduzeća i mlade ljude. Žene u poduzetništvu podupiremo tako što im dajemo pristup kreditima i rukovodećim položajima. Segmentima stanovništva s niskim primanjima, samozaposlenima i mikropoduzetnicima omogućujemo dobivanje financijskih sredstava i poslovnih savjeta. Vodimo brigu o tome da nitko ne bude izostavljen.

EIB ne kreditira više od polovice troškova projekta. Na taj način djelujemo kao katalizator kako bismo privatni sektor potakli na šire sudjelovanje i povećali iznos ulaganja u projekte. Kako bismo osigurali uspjeh projekta, nudimo i tehničku pomoć.



Svojim razvojnim projektom u Lesotu u Africi, EIB donosi čistu vodu za piće i sustav odvodnje za 300 000 stanovnika mnogih dijelova nizinskoga područja.

Održivost

EIB prikuplja novac izdavanjem obveznica na međunarodnim tržištima kapitala. Naše izvrsne bonitetne ocjene omogućuju nam zaduživanje po povoljnim stopama, a te pogodnosti prenosimo i na svoje klijente.

Naši stručnjaci za tržišta kapitala stvorili su i razvili tržište zelenih i održivih obveznica. Danas smo najveći nadnacionalni izdavatelj zelenih obveznica. Tim obveznicama podupiru se obnovljivi izvori energije, energetska učinkovitost, čista voda za piće i sustavi odvodnje. Održivo financiranje provodimo u djelo.

Predanost

Transparentni smo i odgovorni za sve svoje aktivnosti. Zahvaljujući svojim visokim okolišnim i društvenim standardima, svakom ćemo biti sjajan partner. Raspolažemo visokokvalificiranim, predanim i raznovrsnim kadrom sastavljenim od ekonomista, inženjera, financijskih analitičara i stručnjaka za klimu koji svakodnevno rade s domaćim stručnjacima, institucijama i vladama u cijelome svijetu.

Za više informacija o našoj ponudi,
posjetite nas na www.eib.org/products.

Europska investicijska banka

 info@eib.org

www.eib.org

Grupa EIB-a sastoji se od Europske investicijske banke (EIB-a) i Europskog investicijskog fonda (EIF-a).

EIB je banka Europske unije. Najveći je multilateralni zajmoprimac i zajmodavac na svijetu. Sa sjedištem u Luksemburgu, EIB raspolaže velikom mrežom lokalnih i regionalnih ureda u Europi i izvan njenih granica.

EIF podupire mala poduzeća tako što im omogućuje lakši pristup financijskim sredstvima u Europi i cijelom nizu zemalja izvan njenih granica. EIF smišlja i razvija instrumente utemeljene na rizičnome kapitalu i kapitalu za rast, jamstvima i mikrofinanciranju radi promicanja inovacija i zapošljavanja.

© Europska investicijska banka, 2020.
Fotografije: Gettyimages, Shutterstock

Tiskano na Condat Silk FSC Mix papiru.
EIB se koristi papirom koji je odobrilo Vijeće za nadzor šuma (FSC).
Zato što ga proizvode ljudi koji vole drveće.

Tisak: Imprimerie Centrale

